du3zuka cadarnl

10- kaacce

Myraanm: HapmamOeToB A.

CaldakTbIH TeMachbl: ApXUME/] 3aKOHY.

CabakTein THOM: YKaHbI OMIMMICPIN ©3AOIITYPYY.

CabakTbiH (popMackl: Apaair cabak.

CafakTa KOJIOHYYYYy KapaaTTap ’KaHa MaTepuasiap: npe3eHTalus, OKyy Kypajlgapbl, KapTouKanap,cypeTTep.

Cabak apajbIk 0ailyIaHbIII: MaTeMaTHKa, HHPOPMATHKA , XUMHSI.

Hernsru KOMNneTeHTTYYJAYK

Ca0aKTBIH MAKCATHI

Kyryayy4y HaTbliikagap

MaaneIMaTTBIK bunum 6epyyuaynyx Oxyyuynap- ApxuMe[ 3aKoHy 0/4a Hartsliixkara xeTe anat, arep oKkyyuy Apxumen
TYIIYHYK aJIbIIIar. 3aKOHYH ©3J10IUTYPCO.

Connanaplk-KOMM yHUKaTHBINK OHYKTYPYYUYIYK Oxyyuynap Apxume] 3aKOHYHYH Haterikara xere anat, arep oKyy4dy: Apxumes
TEXHUKAAATbl POILY, TYPMYILTArbl 3aKOHY 0/4a MHCaIIap bl KEATUPHIT TaJIAal
KE3JCIIyyCy,)KaHa aHbl al1aJaHyyHyH ource.
ailbIpMachIH OMJIUILIET YKaHa MUCAJIAAP/IbI
WIITEH aJblIar.

O3 anzpiHYa YIOWITYPYY KaHa Tapbusimoouymyk Typmymrarsl Mucanaapsl yryu xxaHa Hartsliixkara xeTe anat, srep OKyy4dyHyH::

MaceJeIepau Yeuyy

0aiikoo MEHEH 0100 ce3uMIepr
KaJIbIITAHAT, TAaHBII-OMITYY )KOHJIOMY
KOTOpYJIauT.

MHUCAJIap/bl KYHT KOIOI YI'yyCy, OMJIOHYYyCY
TEpeH OO0JIyTI, KbI3BIT'YYCY apThlIll, XKaHbUIAHCA.

IIpeneMeTTHK KOMIIETEHTYYJIYKTOP:

1. Dwusukaiblk OMIMMACPIUH CUCTEMACHIH ©30IITYPYY JKaHa UIUMHUN cypooJiopay ko€ omryy — [1K-1

2. DusHKaNbIK KyOyTyIITap/sl, 3aKOH YeHEMIYYIYKTOpy WIMMUK Herusne TymyHaypyy — [1K-2
3. Wnumuit nanungepnu konaonyy — [1K-3




Ca0akThIH KypyuIy:

JTanrapsl Yoaksl | MyraaiuMIuH il apaKkeTn OKyy4yHYH HIII apaKeTH KomnerenTTyyiayk
T 0aasnoo
Viomrypar. Camampamar. Kmaccta sxareiMayy MaaHail Ty3eT(kpickada | CamaMpaarmiar, )KarsIMIyy MaaHaia cabakka
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OTynreH TeMaHbI

KauTajIoo

CypooJiop MEHEH

3 MuUH

1. CyrOKTyKTapabIH HUKHU TY3YIyLly KaHan?
2. CyroKTyKTapaarsl 0achIM KaHaaida Ty3ya0T?

3. Kaiichl CyIOKTYKTYH THITBI3JbITbl YOH?

Okyyuynap OH >KyrypTyln OO

Oepwiier.

IIK-2 TIK-3




JKaHpl TeMaHbl TYIIYHIAYPYY

15 mun

Apxumepn, 3aKOHY CYHOKTyKTapAa rasfapAa MaTbipbliraH
Hepcenepau OwWo Yerpe TapabblHaH Cypyn 4birapyy eiae
Ke3gewn TypTyayy Kydy 6onyn acentener. An Ky4 HEpCeHWH
KOJIOMYH®O »KaHa CYIOKTYKTYH TbIrbi3AbIrbiHa KO3 KapaHAabl

Fa=pgV

MbiHOa Faapxumen Kydy, P - CYIOKTYHTYH e ra3fblH
TbIrbI3AbITbI, € - 3PKUH  TYWYYHYH blagamaaHyycy . V-
HepCeHUH Kenemy. CYIOKTYKTYH TbIrbI3Abirbl e HepCeHWH
KeNeMy KaH4yanblKk YOH 601co, apxumesq, Ky4y OLLOHYONYK YOH
6onoT.

Mucanbi: 0,002m3 60AroH Hepce CyyHYH MYMHAE Typca KaHaan
CYpyn ublrapyy Ky4dke 33 60n0T. CyyHyH TbIrbl34pbIrblHa
p=1000kr/m® Koton HepceHWH KenemyHe V=0,002m> Koton
apxumeq, KydyyH Tabyyuy dopmynara Koébys Fa=pg
V=1000kr/m3x9,8m/cx0,002m3=19,6H. [Odemek F,=19,6 H
yblIrarT.

Apxvmef, Ky4yyH 3CENTee MEHEH AEHU3 KEMEJIEPUHUH KYK
KeTepymAayyyayryH (BogonsmellieHme) aba WwapnapbiHbIH KYK
KeTepYMAYYAYIYH Taktooro 6onot. KemenepguH kenemy
KaHYa/lblK YOH, »Kaca/ca, OLIOHYONYK KON XKYK KeTepyn Kype
anat. AHbIH KanTanblHAA BaTep Cbi3bIrbl AEreH Cbi3blKKa Cyy
YKETKMYE KYK XKYKTeWweT . AHAAH allbiN KEeTCe KOPKYHYYTyy
6on1yn Kanat(Kkeme 4yeryn KeTer).

KyHT xoron yryy MeHeH TeMaHbI

TYLIYHYYT® apakeT »Kacaniar.

IIK-1 TIK-2 TIK-3

HK-1




Cyy actbiHgarbl 6anblKTap TapCbinAarblH YOHOMUTYN XKe
a3anTbin eNae - TOMeH TYLLUYY KblMMbl/ibIH ballKapar.

An smu abagaH XeHun ra3gap MH TonTypyaraH aba
lapnapbl apxumen, Kydy MmeHeH abaga Kankbin yyyn »Kype
anblLwar.




BBIIBIKTOO YUYH KOHYTYYJIOPAY UIITOO

8 MUH

Kaproukanap MeHeH HIITO® TETKUIN

Macene:
1. Jlenm3 cyycyama 1,6 w3

KeJeMJery Talllka apakeT
9TKEH TYPTYY KY4YH
aHbIKTareuia?

bepunan: V=1,6m3 p =
1030kr/mM3 g=9,84m/c2 FA=?
Ysirapyy: Jenns cyycynaa
KOJIOMY 1,6m3 Talka
TOMOHKYAOU  apXumen  Kydy
apakKeT 3TeT.

FA=pgV JEMEK

FA= 1030kr/mM3 X 1,6M3 X 9,84wm/c2

=16216 H

[1K-3

HK-1 HK-2 HK-3




beimkTo0 yuyH mMucangap

7 MUH

BEIIBIKTOO TENMKHYH

2. [IpoOupkansl cyycy 6ap MeH3ypKara
cansluThl. byn yuypaa cyyHyH
nerr»mu 100 emman 120 cm® ra
ketepynay. Cyyna cy3ym xKypreH
MPOOHMPKAHBIH CaJIMarblH TAIKbBLIA.
bepunu: Vi=100cm® V2 =120cm®
V=?
Ysirapyy: npoOHpKaHBIH KOJIOMYH
Tabyy YUYH ApxuMe]] 3aKoHy O0tOHYa
acenTeions:
V= V; -Vi=120em® -

100cm® = 20cm®

Jlemek %006y V= 20cm®

I1K-3

HK-1 HK-2 HK-3




Banmapaea OyryHKy cabakTa anrad OMIIMMIEPH KOHYHIIO CYpOO, TATKYIIOO. Fa=pgV
MbiHOa  Faapxumepq Kydwy, p -
§ CYIOKTYHTYH e rasgbiH
E TbIrbI34bIrbl, g - SPKUH TYLWYYHYH c?
E blngamgaHyycy, V - HepCeHUuH bé
>§ Kenemy. CYIOKTYKTYH TbIrbi34bIrbl o
§ K& HEePCEHWH KOeNeMy KaH4YanbIK | o ™
2 4oH 60/1c0o, OWOHYONYK Apxumen, | = Eﬁ
é z Ky4y YOH 6010T. — o
s = o o
Q e = an
= “ Apxumes 3aKOHY” TeMachl OOIOHYA OKYII TYIIYHYII KENYY. Kynnenyxrepyne o3 OaasapblH
§ Kouaypyar.
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